

## Krasobruslařská Evropa v Ostravě

Vynikající renomé Ostravy jako pořadatele významných světových i evropských sportovních událostí zajistilo opět skvělou podívanou a úžasné boje. V závěru ledna se v Ostravar aréně představí nejlepší krasobruslaři našeho kontinentu! Utkají se zde na mistrovství Evropy, které se koná v České republice po dlouhých 18 letech, navíc v našem městě vůbec poprvé v historii.

Mezi účastníky šampionátu budeme mít i svá želízka v ohni, a to ve všech čtyřech kategoriích: tři krasobruslaře v sólových disciplínách, jeden taneční pár a jednu sportovní dvojici. Věříme, že jim maskot – koník jménem Axel, který odkazuje na heraldický znak Ostravy – přinese štěstí. Budeme držet palce!

Podrobnosti na str. 15

(r)

## Hovoříme s primátorem statutárního města Ostravy Tomášem Macurou Rok velkých záměrů a očekávání

### novoroční rozhovor

**Pane primátore, jsou to zhruba dva roky, co jste převzal zodpovědnost za řízení města Ostravy. Jak hodnotíte první polovinu vašeho čtyřletého funkčního období?**

„Musím říct, že ty dva roky uběhly jako voda. A mám-li je ze svého pohledu hodnotit, jakkoliv je jasné, že jedinými oprávněnými hodnotiteli jsou obyvatelé města, myslím, že se Ostrava sice pomalu, rozhodně pomaleji než bych si přál, ale přece jen mění k lepšímu. Příznávám, že nám chvíli trvalo, než jsme pochopili, jak věci ve veřejné správě vlastně fungují, což zvláště pro mě, který přišel z privátního sektoru, nebylo jednoduché. Efektivitě naší práce neprospěla ani „přetahovaná“ v rámci původní koalice, která před rokem vyústila v odchod ČSSD z vedení města do opozice a vytvoření koalice nové, naštěstí kompatibilnější a funkčnější. Každopádně jsem přesvědčen,

že postupně plníme to, co jsme slíbili, a to jak pokud jde o efektivnější a transparentnější nakládání s veřejnými prostředky, větší otevřenost radnice a širší zapojení občanů do rozvoje

města, tak v oblasti přípravy a realizace konkrétních projektů, které mají potenciál zlepšit podobu města a kvalitu života v něm.“

Pokračování na str. 3



Primátor Tomáš Macura s maskotem ME v krasobruslení, koníkem Axlem

EUROPEAN FIGURE SKATING  
CHAMPIONSHIPS 2017  
OSTRAVA, CZECH REPUBLIC, January 25-29

